

涉及公安、城管、教育、卫生等四部门 海曙视频监控资源实现共享

本报讯(记者 戴伟龙 通讯员 钟陶行 张立) 目前,新建成的海曙区视频监控中心已整合了视频监控3455个,占全区视频监控总数的84.4%,尤其是公安、城管、教育、卫生等四个部门的视频资源,已经实现了全区共享。昨天,海曙区政府向媒体宣布,已率先在全省实现了视频监控大联网,避免了以往各自为政、重复建设的弊端。

海曙区是从2008年开始启动视频监控工程的,限于条件,当年的视频监控是由各个部门各自建设的,重复建设、重复投资现象较为突出。此外,由于部门之间信息共享不畅,也导致了应用效能低下现象。拿公安和城管两大部门来说,警方在破案过程中,往往需要到各单位各部门上门调看视频;而城管在追查随意乱倾倒建筑垃圾时,也需要到公安机关去调看视频。为此,海曙区从全区“一盘棋”的高度进行通盘、整体、统筹考量,推动视频资源“一网”整合,建设全区视频监控中心。在国内相关经验尚属空白的前提下,海曙区集中优势力量从监控保有量最高的公安、城管、教育、卫生等四个部门入手,推进整

合工作。

为了消除以往单个地点设置而造成的盲区现象,海曙区实现了重点路段、巷口、地域的视频监控全覆盖,细节布局更趋科学化、实战化。通过一年来对公安、城管、教育、卫生等四个监控大户视频资源的集中整合,目前已成功将3455个视频监控纳入区视频监控中心,整合比例高达84.4%。

为了实现视频监控体系的应用共享化、指挥扁平化、流转即时化和智能化管理,海曙区出台了相关制度规定,授权各有关部门可以根据授权级别按需直接调取有关视频监控。为了快速处置各种突发事件,目前海曙区已将学校、医院等单位的视频监控实时接入区视频监控中心。

由于全区所有学校已经实现了视频监控的全覆盖,警方的指挥中心大屏幕在上学、放学期间,都会轮番显示每一所学校大门口的视频,以确保能在发生应急事件时实现第一响应。据介绍,去年以来,海曙警方已通过跨部门视频调阅的应用,直接处置突发事件32起,查破各类案件305起,为群众提供服务1500余次。

同创业 共成功 这家企业四分之一员工享有股权

本报讯(记者 滕华) 昨天下午,在宁波市大学生创业就业(实习)对接洽谈会上,我市的66家“3315计划”人才企业及150余家企事业单位设摊招聘,提供了1500余个就业实习岗位,吸引了近5000名在甬高校大学生进场对接。记者在采访中获悉,有一家宁波知名的高科技企业对一线员工慷慨有加,连清洁工阿姨也获得了股权激励,现场求职的大学生们获悉后纷纷点赞。

这家企业是宁波江丰电子材料股份有限公司,是由国家千人计划专家姚力军和他的海外高层次创业团队所组建的一家高科技企业,是世界范围内仅有的几家掌握超高纯金属及溅射靶材的企业。昨天,他们也在洽谈会搭起了台子。

“技术管理岗5人、技术研发岗5人、技术支持岗5人、销售管理岗5人”,这是江丰电子这次撒下的“网”。在待遇上有七项内容,除本科3200元—4500元,硕士5000—6000元基本收入外,还有人才公寓、工作餐、年终奖金、五险一金、入职3年且业绩优秀可获股权激励,签5年合同的硕士、博士可分别获15万元和30万元住房补贴。

“股权激励怎么操作的?”“你们公司什么时候上市?”……大学生们围着展台,纷纷发问。江丰电子的人力资源课长陆玲玲只讲了一个故事,瞬间“镇”住了全场——

“我们公司有个清洁工赵阿姨,从2005年公司成立就在这里工作,老板在2011年的时候,也给了她股权。”

股权有多少,这可不得保密。陆玲玲介绍说,赵阿姨从40多岁干到现在50多岁,退休后公司再返聘她。“江丰电子现在近600名员工,已经有150多名拿到了职工股权。赵阿姨只是最基层的一个代表。”陆玲玲说,“我们的企业文化就是要员工‘同创业、共成功’。”基于此,江丰电子也一直倾向于进高校招聘社会新鲜人,然后自己培养人才,很少录用有从业背景的业内人士。“今年新进公司有四五十个人,其中不少是大学毕业生,还有一些是一线操作员。”

减压

昨天,江东区东柳街道开展全体社工心理沙龙活动。该街道今后将通过沙龙平台定期开展心理健康辅导、心理减压游戏等,让社工学会舒缓释放工作的压力,也为居民提供更专业化的社会服务。

记者 唐严 摄



七彩云南 翡翠 明码实价/货真如一

七彩云南翡翠手镯节

千款新品手镯 春日浓情上柜



七彩云南形象代言人 杨建萍

七彩云南翡翠 手镯节

春日特惠 盛情开启

◎ 春日特惠,全场满1000元立减100元。

◎ 千款风情手镯,新品上柜,精选盛惠。

优雅款手镯,原价2800元,盛惠价2380元。

富贵款手镯,原价9600元,盛惠价7880元。

七彩云南 翡翠 明码实价/货真如一

七彩云南翡翠宁波旗舰店

地址:天一广场7号门 药皇殿

翡翠热线:0574-87381038